



**МІСЦЕВА КОМІСІЯ**  
**з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій**  
**при Миколаївській райдержадміністрації**

---

**ПРОТОКОЛ № 12 (позачерговий)**  
**засідання місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та**  
**надзвичайних ситуацій**

10 квітня 2020 року,

м. Миколаїв  
зала засідань районної ради

**ГОЛОВУВАВ:** заступник голови місцевої комісії, заступник голови Миколаївської районної державної адміністрації Олена Іванова.

**ПРИСУТНІ:** члени Комісії (за окремим списком)

**ЗАПРОШЕНІ:** (за окремим списком)

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

**1. Про стан забезпечення Миколаївського району засобами індивідуального захисту від респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.**

*Доповідач: О. Іванова – заступник голови Миколаївської райдержадміністрації.*

Станом на 10 квітня 2020 року на території України виявлено 2203 лабораторно підтверджених випадків COVID – 19, з них 69 - летальних.

Максимально обмежено проведення культурних, політичних, спортивних, соціальних, релігійних та інших заходів за масовою участю громадян.

Обмежено пересування населення між населеними пунктами.

Інформаційно-роз'яснювальна робота з населенням щодо дотримання санітарно-гігієнічних норм і правил запобігання зараженню інфекцією ведеться шляхом опублікування статей в газеті «Маяк», офіційному веб-сайті райдержадміністрації, на сторінці Миколаївської райдержадміністрації в соціальній мережі Facebook та розповсюдження постерів.

В усіх будівлях органів виконавчої влади та місцевого самоврядування проводяться дезінфекції приміщень, передбачено режим регулярного провітрювання службових приміщень, обмежено проведення нарад.

Заслухавши та обговоривши інформацію з цього питання,

### **КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:**

1. Інформацію з цього питання взяти до відома.

2. Доручити: керівнику апарату райдержадміністрації (Озерянову), сектору освіти райдержадміністрації (Завгородній), сектору культури райдержадміністрації (Бойченко), відділу оборонної роботи, цивільного захисту, взаємодії з правоохоронними органами УЖКГ МАІ ОР ЦЗ НАП (Сергійчуку), управлінню соціального захисту населення райдержадміністрації (Піньковій), рекомендувати сільським головам, Новоодеському міжрайонному управлінню ГУ Держпродспоживслужби в Миколаївській області (Буян), керівникам територіальних підрозділів органів виконавчої влади, підприємств, установ, організацій **продовжити виконання**, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11 квітня 2020 року №211 "Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2" (зі змінами), встановлених карантинних вимог на території Миколаївського району.

Строк: на час карантинних обмежень.

3. Управлінню житлово-комунального господарства, містобудування, архітектури, інфраструктури, енергетики, захисту довкілля, оборонної роботи, цивільного захисту, взаємодії з правоохоронними органами, надання адміністративних послуг та державної реєстрації Миколаївської районної державної адміністрації (Григоращенко):

3.1. Направити листи на сільські ради щодо надання інформації про наявність на підпорядкованій території аптек або аптечних пунктів.

Строк: негайно.

3.2. Взяти під особистий контроль організацію роботи робочої групи по дотриманню карантинних заходів об'єктами торгівлі (ринки, торговельні центри, майданчики, роздрібна торгівля), об'єктами водопостачання

Строк: щоденно, на час карантинних обмежень.

4. Контроль за виконанням рішень місцевої комісії з питань ТЕБ і НС при райдержадміністрації щодо розглянутого питання покласти на управління з житлово-комунального господарства, містобудування, архітектури, інфраструктури, енергетики, захисту довкілля, оборонної роботи, цивільного захисту, взаємодії з правоохоронними органами, надання адміністративних послуг та державної реєстрації Миколаївської райдержадміністрації.

**2. Про готовність органів місцевого самоврядування до впровадження необхідних додаткових заходів щодо запобігання поширенню на території району респіраторної хвороби COVID-19.**

*Доповідач: О. Іванова – заступник голови Миколаївської райдержадміністрації.*

Іванова О.О. доповіла присутнім про виконання протокольних доручень регіональної комісії ТЕБ і НС, зокрема попередніх завдань.

До сільських голів доведено про необхідність максимально обмежити проведення культурних, політичних, спортивних, соціальних, релігійних та інших заходів за масовою участю громадян.

Пересування населення між обласним центром та населеними пунктами району обмежено.

Проводиться моніторинг епідемічної ситуації на території Миколаївського району, збирається оперативна інформація від селищного, сільських голів щодо перебування на підпорядкованих територіях осіб, які повернулись із-за кордону.

Селищному, сільським головам рекомендовано забезпечити проведення дезінфекційних заходів, заходів поточної дезінфекції у місцях масового скупчення людей. На території Миколаївського району відсутні АТП, автовокзали та автостанції.

Заходи із запрошенням громадян із-за меж України не проводяться.

Заслухавши та обговоривши інформацію з цього питання,

**КОМІСІЯ ВИРІШИЛА:**

1. Інформацію з цього питання прийняти до відома.

2. Доручити: керівнику апарату райдержадміністрації (Озерянову), відділу оборонної роботи, цивільного захисту, взаємодії з правоохоронними органами УЖКГ МАІ ОР ЦЗ НАП (Сергійчуку), керівникам територіальних підрозділів органів виконавчої влади, підприємств, установ, організацій:

2.1. Здійснити аналіз методичних рекомендацій МОЗ України "Алгоритм впровадження необхідних додаткових заходів для відвернення загрози та забезпечення безпеки і здоров'я громадян та запобігання поширенню на території України коронавірусної хвороби (COVID-19)" (додаються) і підготувати алгоритми дій щодо введення додаткових заходів по обмеженню пересування та перебування населення в громадських місцях у період вихідних і святкових днів з 13.00 суботи до 06.00 першого робочого дня тижня після вихідних, святкових днів на адміністративних територіях.

Строк: до 15 квітня 2020 року.

3. Інформацію щодо виконання заходів рішень місцевої комісії техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій надавати до відділу оборонної роботи, цивільного захисту, взаємодії з правоохоронними органами УЖКГ МАІ ОР ЦЗ НАП.

Строк: щоденно до 10.00 на час установлення карантину.

4. Контроль за виконанням рішення місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій при райдержадміністрації щодо розглянутого питання залишаю за собою.

Заступник голови місцевої комісії, заступник голови районної державної адміністрації, виконувач функцій і повноважень голови райдержадміністрації



Олена ІВАНОВА

Відповідальний секретар



Світлана ЛИПА